
④　（－　）÷

②　   ÷（－　）①　（－　）÷
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数学 正の数、負の数

１ 次の計算をしなさい。

分数の除法
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逆数をかける除法
除法の計算では、逆数をかけて計算しても同じ数になる。
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3

　（＋6）×（－　）　
＝－（ 6 ×　）
＝－2

1
3

1
3

　（＋6）÷（－3）

＝－（6÷3）　　

＝－2

 6 を －3 で割るとき、逆数の－　 をかけても同じ数になる。

分数の除法
分数の除法の計算では、逆数をかけて計算する。

÷（－　）＝　×（－　）＝－1
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④　（－　）÷
　＝（－　）×
　＝－

②　   ÷（－　）
　＝   ×（－　）
　＝－

①　（－　）÷
　＝（－　）×
　＝－
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数学 正の数、負の数

１ 次の計算をしなさい。
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　＝（－　）÷（－　）
　＝

1
2

4
7

1
2

7
4

7
8

2
9

2
3

2
9

3
2

1
3

10
1

逆数をかける除法
除法の計算では、逆数をかけて計算しても同じ数になる。
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＝－（6÷3）　　

＝－2

 6 を －3 で割るとき、逆数の－　 をかけても同じ数になる。

分数の除法
分数の除法の計算では、逆数をかけて計算する。
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